

金砖国家领导人第九次会晤 9月3日至5日在厦门举行

厦门会晤哪些看点值得期待?

9月3日至5日,金砖国家领导人第九次会晤即将在厦门举行。这是继2017年上半年中国成功举办“一带一路”国际合作高峰论坛后,又一场引人注目的主场外交活动。金砖国家合作将开启第二个十年,金砖五国间的联系更为紧密,合作前景依旧广阔。厦门会晤有哪些看点值得期待?

看点一:习近平主席的“厦门时间”怎样安排?

作为东道国领导人,国家主席习近平在峰会期间有一系列重要活动。

除了出席金砖国家工商论坛的开幕式并发表主旨演讲外,习近平主席还将主持召开金砖国家领导人小范围会议和大范围会议,重点讨论世界经济形势和全球经济治理、国际和地区热点问题、国家安全和发展的深化金砖合作、开展人文交流、推进机制建设等议题。

此外,习近平主席还将主持召开新兴市场国家与发展中国家对话会,就“落实可持续发展议程”“构建广泛的发展伙伴关系”等议题进行讨论。

中国人民大学重阳金融研究院执行院长王文认为,厦门会晤作为今年中国重要的主场外交活动,可以让中国更加积极主动地设置议题,在国际治理体系中超越西方模式,为发展中国家呐喊。

中国现代国际关系研究院研究员陈凤英表示,厦门会晤在逆全球化思潮和贸易保护主义不断抬头的背景下召开,迫切需要与会国家为推动全球治理机制改革、加强南南合作、维护全球化等贡献“金砖智慧”和“金砖方案”。

看点二:“金砖+”模式如何扩大“金砖朋友圈”?

金砖国家不是封闭的俱乐部,金砖合作的影响也远远超出五国范畴。从2013年开始,历届金砖国家领导人会晤均由东道国邀请一些非金砖国家进行对话交流。

今年,中国提出“金砖+”模式,基于这一理念,中方将在厦门会晤期间邀请埃及、墨西哥、塔吉克斯坦、几内亚、泰国的领导人,出席新兴市场国家与发展中国家对话会。

陈凤英告诉记者,往届会晤邀请的

国家大多来自东道国所在地区,此次中国从全球范围内选择5个具有鲜明地区特色和洲际代表性的国家,共商南南合作和国际发展大计。这有助于扩大金砖合作的影响力,将金砖合作机制打造成当今世界最重要的南南合作平台之一。

王文认为,“金砖+”推动建立更为广泛的伙伴关系,无疑会让金砖合作机制得到更多的国际支持,让金砖合作的第二个“金色十年”起步更稳、发展更顺。

看点三:迄今最大的金砖国家工商论坛如何开?

本次会晤将举办迄今规模最大的金砖国家工商论坛。习近平主席将出席工商论坛开幕式并发表主旨演讲,回顾金砖国家10年历程,总结金砖合作经验,展望未来发展前景。其他一些国家的领导人也将出席工商论坛发表演讲。

据中国贸促会会长姜增伟介绍,本次工商论坛参会者既有金砖国家和受邀国领导人,也有联合国工发组织、金砖国家新开发银行等国际组织负责人,还有来自25个国家不同领域的大中小企业,包括50多家世界500强企业和110多家中国500强企业。与会人员规模接近1200人,工商界代表突破1000

人,超过以往历届论坛,中外方代表各500多人。

中国国际问题研究院研究员沈世顺认为,本次工商论坛的关键点在于南南国家的工商合作如何提升,主要还是促进新兴市场和发展中国家的工商合作,比如现在最热门的电子商务领域的合作。

他说,经济、商务合作仍然是金砖的主轴。当前经济全球化形势受到挑战,发展中国家更加期待贸易自由化、便利化,而这正是金砖国家所倡导的。这也说明金砖国家将在未来会对世界经济有更强的带动力。

看点四:厦门会晤将会达成哪些成果?

自今年1月1日接任金砖主席国以来,中国已经主办了财金、经贸、科技、工业、文化、教育、环境等各领域的会议和活动84场,其中部长级以上会议22场,共形成60多项合作协议和共识。

专家表示,这些会议和活动为本次厦门会晤做好了前期准备,提供了更有价值的议题,体现了金砖合作机制越来越成熟。这些合作协议和共识也会在厦门会晤的成果文件中集中展示。

据外交部介绍,金砖五国领导人将在本次厦门会晤后通过《领导人厦门宣言》,系统反映五国领导人重要共识,就加强经济务实合

作、完善全球经济治理、维护国际和平稳定、深化人文交流发出积极信号。

金砖国家领导人还将同埃及、墨西哥、塔吉克斯坦、几内亚、泰国领导人进行对话。对话会后,中方将发表一份主席声明,归纳会议在落实可持续发展议程、加强南南合作、构建发展伙伴关系、完善全球经济治理等方面的共识。

沈世顺表示,当前全球发展中国家和新兴市场对金砖合作都抱有很大期待,一方面希望金砖国家能为全球经济治理体系改革提出新的“金砖方案”;另一方面也期待在中国的引领下,南南合作对未来世界经济的可持续发展提供助力。

金砖峰会主要活动一览

9月3日下午至4日上午

金砖国家工商论坛

习近平主席将出席工商论坛开幕式并发表主旨演讲,回顾金砖国家10年历程,总结金砖合作经验,展望未来发展前景。其他一些国家的领导人也将出席工商论坛发表演讲。

9月4日上午

金砖国家领导人会晤

习近平主席将主持召开领导人小范围会议、大范围会议。小范围会议的主要议题包括世界经济形势和全球经济治理、国际和地区热点问题、国家安全和发展的深化金砖合作、开展人文交流、推进机制建设等问题。大范围会议上,各国领导人将通过《领导人厦门宣言》,系统反映五国领导人重要共识,就加强经济务实合作、完善全球经济治理、维护国际和平稳定、深化人文交流发出积极信号。

9月4日晚

欢迎宴会

习近平主席和夫人彭丽媛将

为各国领导人和夫人举行欢迎宴会。中方还为各国领导人和与会代表准备了富有中国特色的文化活动。

9月5日上午

新兴市场国家与发展中国家对话会

习近平主席将主持召开新兴市场国家与发展中国家对话会。金砖国家领导人将同埃及、墨西哥、塔吉克斯坦、几内亚、泰国领导人一道,围绕“深化互利合作,促进共同发展”的主题,就“落实可持续发展议程”和“构建广泛的发展伙伴关系”等议题进行讨论。对话会后中方将发表一份主席声明,归纳会议在落实可持续发展议程、加强南南合作、构建发展伙伴关系、完善全球经济治理等方面的共识。

9月5日

中外记者会

对话会结束后,习近平主席将举行中外记者会,全面介绍厦门会晤成果。

据新华社



5+2 体彩乐园 体彩陪您天天乐

“超级足彩季”来袭! 3.12亿打造史上最强派奖

足彩3亿元大派奖来了!新赛季欧洲五大联赛、欧洲冠军联赛相继登场之际,中国足球彩票隆重推出“超级足彩季3亿大派奖”活动,2017年9月11日至12月17日期间,中国足球彩票胜负游戏和中国足球彩票胜负游戏附加玩法任选9场游戏将开展为期3个月的派奖活动,累计派送金额高达3.12亿元,届时广大彩民将有机会以2元中出千万大奖!

每期派送600万头奖最高1000万

此次派奖活动力度空前,9月11日(星期一)至12月17日(星期日)期间,国家

体彩中心将每周指定1至2期足彩14场胜负游戏和1至2期任选9场胜负游戏实施派奖。足彩14场胜负游戏共派送26期,每期派送600万元,由一等奖中奖投注均分,资金总额1.56亿元;任选9场胜负游戏共派送26期,每期派送600万元,由中奖投注均分,资金总额1.56亿元。14场胜负游戏单注正常奖金封顶值为500万元,单注派奖奖金封顶值500万元,累计最高可达1000万元;任选9场胜负游戏单注正常奖金封顶值为500万元,单注派奖奖金封顶值500万元,累计最高也可达到1000万元。

如“指定派奖期”一等奖未中出或派奖奖金按一等奖中奖注数均分后仍有剩余,结余奖金将滚入下一“指定派奖期”,与下一“指定派奖期”的派奖奖金合并后派奖。若最后一个“指定派奖期”一等奖未中出或派奖奖金按一等奖中奖注数均分后仍有剩余,则国家体彩中心再指定一期派奖,直至该游戏派奖奖金派送完毕为止。

“指定派奖期”原则上为每周六、日截止销售的奖期,受注赛事以欧洲五大联赛为主。其中10月2日-8日、11月6日-12日为国际比赛周,期间将各指定一期派奖,受注赛事为世界杯预选赛或

国家队友谊赛,具体“指定派奖期”安排将随每月的足彩竞猜场次安排公布。

助推公益事业 延续足彩梦想

中国足球彩票自从2001年上市以来,已经陪伴广大球迷和彩民度过了16年的美好时光,截止2017年6月30日,足彩累计销量已经超过970亿元,为国家筹集公益金200多亿元。此次派奖活动正是为了践行国家公益彩票“来之于民,用之于民”的宗旨,回馈长期支持和喜爱足彩的广大彩民,同时吸引更多年轻彩民认识和了解足彩,感受足彩游戏魅力。

此次3亿元大派奖活动纵贯9月-12月,正是国际足坛赛事质量最高,赛程最密集的阶段,欧洲五大联赛、欧洲冠军联赛、世界杯预选赛轮番登场,国际足坛好戏不断。“指定派奖期”以广大球迷和彩民最熟悉和喜爱的欧洲五大联赛为主要受注赛事,辅以部分重量级国家队比赛,这样的赛程安排更加有利于大奖中出,广大足彩玩家是时候一展身手了!